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A. Průvodní zpráva 

A.1     Identifikační údaje 

A.1.1  Údaje o stavbě 

a) Název stavby 

STAVEBNÍ ÚPRAVY HALY ŠVACH 

 

b) Místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků) 

st.p.č. 2628, p.p.č. 458/2, p.p.č. 458/6, p.p.č. 2493/9, k.ú. Ústí nad Orlicí 

 

c) Předmět dokumentace – nová stavba nebo změna dokončené stavby, trvalá nebo dočasná 

stavba, účel užívání stavby  

 

Projektová dokumentace řeší opravu stávající ocelové haly v uzavřeném areálu firmy Tepvos, 

spol. s.r.o. v Ústí nad Orlicí. Stavba bude sloužit jako sklad separovaného odpadu, především 

papíru. Umístěný zde bude velkokapacitní lis a skartovací stroj. 

 

Stávající hala se nachází v uzavřeném areálu sběrného dvora firmy Tepvos, spol. s r.o. V Ústí 

nad Orlicí. Je obdélníková, přízemní, se sedlovou střechou mírného sklonu. Stávající nosná 

konstrukce sestává z ocelových sloupů a střešních příhradových vazníků. Opláštěná je 

trapézovým plechem. V podélné stěně jsou troje plechová dvoukřídlová vrata. Podlaha v hale 

je z betonových silničních panelů. 

 

Nově bude hala opláštěná sendvičovými panely, stávající sloupy zůstanou zachované, střešní 

nosná konstrukce je staticky nevyhovující a bude provedená nová. 

 

Před vjezdem do haly bude provedená nová zpevněná plocha napojená na stávající 

komunikace v areálu firmy. 

 

Dále bude upravený prostor pro likvidaci srážkových vod z nové zpevněné plochy. Stávající 

objekt je napojený na přívod elektrické energie, který zůstane zachovaný bez potřeby navýšení 

příkonu. 

 

Další napojení na sítě technické infrastruktury nebudou provedená, objekt nebude vytápěný. 

A.1.2  Údaje o žadateli 

TEPVOS, spol. s r. o. IČ: 259 45 793 

Královéhradecká 1566 DIČ: CZ 259 45 793 

562 01 Ústí nad Orlicí 

A.1.3  Údaje o zpracovateli projektové dokumentace 

a) Jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání: 

Agrostav Ústí nad Orlicí a.s. IČ: 474 52 943 

 Husova 774 

 562 01 Ústí nad Orlicí 
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b) Jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci 

autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou 

autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě 

specializací jeho autorizace: 

 

Ing. Vojtěch Zábojník ČKAIT – 0700137 

Autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, statiku a dynamiku staveb. 

 

c) Jména a příjmení projektantů jednotlivých částí společné dokumentace včetně čísla, pod 

kterým jsou zapsaní v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů a 

nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, 

s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jejich autorizace 

 

Ing. Milan Loskot ČKAIT – 0700918 

autorizovaný inženýr pro požární bezpečnost staveb a pozemní stavby 

 

Ing. Vladimír Bezperát ČKAIT – 0601386 

autorizovaný inženýr pro techniku prostředí staveb a elektronická zařízení 

 

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení 

Stavba je členěna na stavební objekt, zpevněnou plochu a likvidaci srážkových vod. 
Další technická ani technologická zařízení se nevyskytují. 

A.3     Seznam vstupních podkladů 

zaměření stávajícího stavu 

vyjádření správců inženýrských sítí o jejich existenci 

závěry z vyjádření dotčených orgánů a organizací k projektové dokumentaci 

informace o pozemcích, katastrální mapa 

 

 

 

 

 

V Žamberku 

duben 2021 

Bc. Matěj Motl 

 


